4η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΣΜΗΤΟΡΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Λαύριο 14.3.2008

Οι Πρυτανικές αρχές των δύο Πολυτεχνείων της χώρας (Ε.Μ.Π. Πρύτανης Καθ. Κ. Ι. Μουτζούρης και Αντιπρυτάνεις Καθ. Ι. Πολύζος, Καθ. κ. Γ. Σπαθής και Κρήτης Πρύτανης Καθ. Ι. Γρυσπολάκης) και οι Κοσμήτορες των πέντε Πολυτεχνικών Σχολών των Πανεπιστημίων της (Αριστ. Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Καθ. Ν. Μουσιόπουλος, Δημοκρ. Πανεπιστημίου Θράκης Καθ. Ι. Διαμαντής, Πανεπιστημίου Αιγαίου Καθ. Σ. Γκρίτζαλης, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Αν. Καθ. Π. Σκάγιαννης και Πανεπιστημίου Πατρών Καθ. Ν. Σπύρου) είχαν σήμερα 14.3.2008 στο Λαύριο την 4η Συνάντηση Εργασίας τους.

Ομοφώνως από τους Πρυτάνεις και Κοσμήτορες αποφασίστηκαν τα εξής:

Εκφράζεται η ανησυχία για τις υπό συζήτηση αλλαγές στο ασφαλιστικό των Μηχανικών με την κατάργηση του ΤΣΜΕΔΕ. Οι Πρυτάνεις και Κοσμήτορες θεωρούν ως δεδομένη τη διασφάλιση της συνέχισης της από το 1940 θεσμοθετημένης επιχορήγησης των Πολυτεχνείων και Πολυτεχνικών Σχολών από τις ασφαλιστικές εισφορές των Μηχανικών. 
Επίσης, οι Πρυτάνεις και Κοσμήτορες διαπιστώνουν ότι η αντικατάσταση του εδαφ. β΄, παρ. 3, άρθρο 10 του Ν. 1268/82 δημιουργεί ασάφεια ως προς την ευθύνη κατανομής πιστώσεων στα Τμήματα των Πολυτεχνικών Σχολών. Προς τούτο, ζητούν από το ΥΠΕΠΘ να μεριμνήσει για τις απαιτούμενες  διευκρινήσεις. 

