3η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΠΙΒΟΛΗ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΣΕ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΣΕ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

Η 15η Σύνοδος Πρυτάνεων Πολυτεχνείων και Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών Ελλάδας με την συμμετοχή της Πρυτανικής Αρχής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του Προέδρου του ΤΕΕ και εκπροσώπων της Δ.Ε. και της Επιτροπής Παιδείας του ΤΕΕ και εκπροσώπων του ΓΕΩΤΕΕ συγκλήθηκε στο Πλωμάρι της Λέσβου  στις 4 και 5.6.2010, και αποφάσισε σχετικά με το Θέμα που αφορά στις μετεγγραφές τα εξής:
 «Οι μετεγγραφόμενοι φοιτητές, βάσει όλων των από το Νόμο κριτηρίων και διαδικασιών, σχεδόν διπλασιάζουν τον αριθμό των εισαγόμενων στα Πολυτεχνεία των μεγάλων αστικών κέντρων ( Αθήνα: Ε.Μ.Π. και Θεσσαλονίκη: Πολυτεχνική Σχολή Α.Π.Θ.) , με αρνητικές επιπτώσεις στην ποιότητα των σπουδών - δεδομένου οτι δεν αλλάζει η φέρουσα ικανότητα των Πολυτεχνείων αυτών - , ενώ ταυτόχρονα αδειάζουν οι Σχολές της Περιφέρειας.
Η Σύνοδος, λαμβάνοντας υπόψη συναφείς προτάσεις από τους Προέδρους των Σχολών που έχουν ιδιαίτερο πρόβλημα, καταθέτει στο ΣΑΠΕ και στο Υπουργείο Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης πρόταση επιβολής ανωτάτου ορίου στο σύνολο των μετεγγραφών στα Πολυτεχνεία και τις Πολυτεχνικές Σχολές, θεσπίζοντας ποσόστωση επί των εισακτέων μέσω των Πανελληνίων εξετάσεων σε κάθε Σχολή. 

Η τεκμηρίωση της υπάρχουσας κατάστασης δείχνει ότι το ποσοστό των μετεγγραφών τέκνων πολυτέκνων και πολυμελών οικογενειών κυριαρχούν έναντι των λοιπών (σε ποσοστό που πλησιάζει το 90% επί του συνόλου).

Συνεπώς η εφαρμογή του ανωτάτου ορίου προτείνεται να αφορά στις μετεγγραφές τέκνων πολυτέκνων και πολυμελών οικογενειών. Η επιλογή των μετεγγραφόμενων μέχρι του ανωτάτου ορίου προτείνεται να λαμβάνει υπ’ όψη και κριτήρια κοινωνικά, οικονομικά και εντοπιότητας.

